
Alakuló közgyûlését tartotta
pénteken Miskolc város meg-
újult képviselõ-testülete.
Reggel ökumenikus istentiszte-
letet tartottak az ünnepi alka-
lomból a Kossuth utcai refor-
mátus templomban. Az ünnepi
szentmisét a történelmi egyhá-
zak lelkipásztorai celebrálták.

� SZEPESI S.

A miskolci Városházán délelõtt
tíz órától vette kezdetét az ünne-
pi alakuló közgyûlés. Dr. Gö -
römbey István, a Helyi Választási
Bizottság elnöke ismertette az ön-
kormányzati választások miskolci
eredményét. A megbízólevelek
átadását követõen esküt tettek dr.
Kriza Ákos polgármester, valamint
a megválasztott képviselõk, majd
Miskolc új polgármesterének prog-
ramismertetõ beszéde következett.
Mint fogalmazott: „polgármester-
ként gondolataimat, tetteimet és
cselekedeteimet egyetlen cél ve-
zérelheti: Miskolc és a miskolciak
érdekeinek szolgálata legjobb tu-
dásom és képességem szerint.
Példaként magam elõtt látva azo-
kat az egyéniségeket, akik város -
építõ tetteikkel, szociális érzé-
kenységükkel önzetlenül szolgál-
ták a közösséget. Élni tudtak azok-
kal a lehetõségekkel, amelyeket a
történelem felkínált számukra. (Dr.
Kriza Ákos beszédét teljes egé-
szében lásd a 3. oldalon.)

Az MSZP közgyûlési frakciójá-
nak nevében dr. Simon Gábor kép-
viselõ gratulált Miskolc megvá-

lasztott polgármesterének, s visz-
szautalva választási szlogenjükre –
„Nekünk Miskolc az elsõ” –
együttmûködést ajánlott minden
olyan ügyben, amely a miskolciak
érdekeit szolgálja. A szocialista
politikus felhívta a figyelmet a vá-
lasztási kampány néhány, általa ne-
gatívnak ítélt eseményére, s re-
ményét fejezte ki, hogy az új vá-
rosvezetés folytatni fogja a meg-
kezdett beruházásokat, a kulturá-
lis, szociális programokat. Molnár
Péter, KDNP-képviselõ ugyancsak
gratulált dr. Kriza Ákosnak, s meg-
köszönve a választók bizalmát,
támogatását, elmondta: a miskol-
ciak egyértelmû döntést hoztak, a
Fidesz – KDNP pártszövetség pol-
gármesterjelöltje gyõzött, képvi-
selõjelöltjeik a választókörzetek
75 százalékában diadalmaskodtak.
Az új városvezetés a legjobb tudása
szerint fog Miskolc érdekében dol-
gozni, amihez a Jóisten áldását is
kéri. A kereszténydemokrata po-
litikus – dr. Simon Gábor néhány
megjegyzésére reagálva – el-
mondta: az ünnepi közgyûlés
emelkedett hangulatára való te-
kintettel, nem kíván belemenni
politikai csatározásokba, csupán
arra kéri a miskolciakat: ne fe-
lejtsék a múltat, s azt, hol áll je-
lenleg a város, például a hitelál-
lományát tekintve.

Molnár Péter azt is bejelentet-
te, hogy négy fõvel megalakul a
közgyûlés KDNP-frakciója, tagjai:
dr. Kovács László, Giákné Bobály
Judit, Szabó Sándor és Molnár
Péter. Dr. Kiss János képviselõ a köz-
gyûlés Fidesz-frakciójának nevében
gratulált a megválasztott polgár-
mesternek, erõt, egészséget kívánva
a munkájához. A képviselõ el-
mondta, örömmel vette, amikor dr.
Simon Gábor felszólalása elején az

együttmûködést hangsúlyozta,
ugyanakkor sajnálják, hogy a be-
széd késõbb politikai jellegûvé, el-
lenségessé vált, „kiforgatva” egyes
kijelentéseket. Dr. Kiss János el-
mondta, Miskolc új polgármeste-
re minden megnyilvánulásában a
város érdekében való együtt -
mûködés jelentõségét hangsú-
lyozta, soha nem volt ellenséges a
más pártállásúakkal szemben sem.

Az alakuló ülésen megválasz-
tották Miskolc város új alpolgár-
mestereit: Pfliegler Pétert és dr.
Zsiga Marcellt, akik esküt tettek a
grémium elõtt. Megválasztották
az önkormányzati szakbizottságok
új elnökeit és tagjait is, akik ugyan-
csak esküt tettek. Ezentúl, a korábbi
nyolc helyett csupán öt szakbi-

zottsága lesz az önkormányzat-
nak. (Jogi és Ügyrendi Bizottság,
Pénzügyi Bizottság, Város gaz dál -
kodási és Üzemeltetési Bizottság,
Oktatási, Kulturális, Turisztikai
Ifjúsági és Sport Bizottság, Egész -
ségügyi és Szociális Bizottság). Az
alakuló közgyûlésen döntés szü-
letett a polgármester illetményének,
költségátalányának megállapításá-
ról, valamint az önkormányzat
Szervezeti és Mûködési Szabály -
zatáról szóló rendelet módosítá-
sáról is. A közgyûlési frakciók ve-
zetõi bejelentették, hogy felajánl-
ják egyhavi tiszteletdíjukat az iszap-
károsultak megsegítésére.

Az alakuló közgyûlésrõl részle-
tes tudósítást olvashatnak portá-
lunkon, a www.minap.hu-n.

� L. V.

Alacsonypadlós, környezetkí-
mélõ, 75, 85 és 130 férõhelyes au-
tóbuszok beszerzését tervezi a
Miskolci Közlekedési Vállalat. Az
új jármûvek forgalomba állítása
három ütemben zajlik majd. 2011-

ben 10 szóló, 5 hosszított és 15
csuklós busz érkezik majd Mis -
kolcra. 2012-ben 15 normál és
újabb 15 csuklós autóbuszt vásá-
rol majd a vállalat, az ezt követõ
három évben pedig 25 szóló és
15 csuklós jármû áll majd forga-
lomba a város útjain. 

Mint Braun Csaba, az MVK Zrt.
marketing-osztályvezetõje el-
mondta, azért van szükség a be-
ruházásra, mert az Ikarus 200-as
család jármûvei már húszévesek
vagy idõsebbek, és megérettek a
cserére. 

Azoknak a vállalatoknak, ame-
lyek jelentkeznek az MVK Zrt. ki-
írására, referenciaként be kell mu-
tatniuk az elmúlt három évben le-
szállított vagy értékesített, legalább
30 olyan alacsonypadlós autó-
buszt, amelyeknek motorja, futó-
mûvei és kormánymûvei azonos
gyártmányúak a megajánlottakéval.
A közbeszerzési eljárás már zajlik,
a szerzõdéskötés tervezett idõ -
pontja pedig december 17. A ter-
vek szerint az elsõ buszok 2011 jú-
liusában érkeznek majd Miskolcra.
A beruházás összértéke ötmilliárd
forint, melyhez 10 százalék önrész
szükséges. A beszerzést banki hi-
telbõl bonyolítja az MVK Zrt.

Mentorok

Folyamatosan dolgoznak azok a fi-
atal roma értelmiségiek, akik néhány éve
vállaltak mentori szolgálatot.

� Írásunk a 8. oldalon.

Képekkel illusztrálva mutatják be,
hogy jár az, aki közfeladatot ellátó sze-
méllyel erõszakoskodik.

� Írásunk a 2. oldalon.

Különleges kezdeményezés: az
Avason a magyar népmûvészetbõl me-
rítve díszít házfalat két fiatal.

� Cikk a 4. oldalon.

PanelmûvészetKampány

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,

06-70/546-3259
Fogyasztói csoport rendszer, már 20 éve Magyarországon

11  000000  000000  FFtt  . . . . . .3 333 Ft/hótól

22  550000  000000  FFtt  . . . . . .8 333 Ft/hótól

55  000000  000000  FFtt  . . . .16 667 Ft/hótól

1100  000000  000000  FFtt . .33 333 Ft/hótól

Vasbeton elemekkel, valamint
kövekkel erõsítik meg a
május-júniusi árvíz során
medrébõl kilépett Szinva
patak partfalát a déli teher-
mentesítõnél. Elsõként a
Gálffy-hídnál kezdték meg a
munkákat a szakemberek,
utána pedig a Vászonfehérítõ
utcánál található távhõvezeték
környékén dolgoznak.

� HUSZÁR K.

Mint Balogh Gábor, az önkor-
mányzat vízügyi szakreferense el-
mondta: a helyreállítás során arra
törekszenek, hogy a meglévõ
anyagokat kiegészítve, vasbeton-
burkolatal újítsák meg a meder
alját, valamint a patak partját. A
partoldalt nagyobb kõdarabokkal
is megerõsítik.

A Vászonfehérítõ utcánál a
távhõvezeték alatti részen a Gálffy-
hídhoz hasonlóan, vasbeton szer-
kezeteket építenek majd be a me-
derfenékre. Erre leginkább azért
van szükség, mert a tavaszi árvíz
során a megduzzadt Szinva patak
ereje több száz kilós vasbetonle-
mezeket szakított fel. A cél, hogy
a mostani helyreállítási munkála-
tok során úgy alakítsák ki a med-
ret, hogy a május-júniusihoz ha-
sonló pusztítás már ne következ-
hessen be.

A helyreállítási munkálatok költ-
ségére a vis major-alapra adott be
pályázatot a miskolci önkor-
mányzat, azonban ezekkel kap-
csolatban döntés még nem szü-
letett. Így a meder megerõsítését
egyelõre önerõbõl, elõre finan-
szírozza a hivatal.

Megerõsítik
a partfalat

MEGALAKULT MISKOLC
ÚJ KÉPVISELÕ-TESTÜLETE
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Ötmillió forintos beruházás
részeként megújul a több száz
méteres csapadékvíz-elvezetõ
rendszer a Középszeren és az
Áfonyás utcán is. 

Mintegy 500 méteres vízelvezetõ
árok húzódik a Középszer utcai
épületek mögötti területen. A be-
tonból készült árok több szakaszon
is megrepedt, és az idõ vasfoga mel-
lett kikezdte az utóbbi idõben hul-
lott nagy mennyiségû csapadék is.

Néhány hete a Városgazda Kft.
munkatársai dolgoznak a helyszí-
nen, hogy a sérült részeket hely-

reállítsák. A lakók azonban elõször
félreértették a helyzetet – néhá-
nyan úgy gondolták: rombolnak,
és nem helyrehoznak a szakem-
berek. A helyiek azonban meg-
nyugodhattak a beruházást ille-
tõen, hiszen a munkálatok során
a szakemberek nemcsak az árok-
ban keletkezett repedéseket ja-
vítják ki, hanem úgy alakítják ki
a lefolyó körüli területet, hogy a
csapadékvíz könnyen lejuthas-
son a csatornákba, és ne a házak
falánál álljon meg. A beruházás
egy 5 millió forintos program ré-
szeként valósul meg.

Javítják
a vízelvezetõ árkokat

Új buszokat vesz az MVK Zrt. A közlekedési vállalat 100 darab
új jármû beszerzésére írt ki pályázatot. A tervek szerint a 100
autóbusz öt év alatt állna majd forgalomba Miskolc útjain. A be-
ruházás összértéke ötmilliárd forint.

Ötmilliárdos beruházás

BUSZOKAT VÁSÁROL AZ MVK



A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórházban az intéz-
mény fõigazgató fõorvosa, va-
lamint a megyei rendõr-fõka-
pitányság bûnmegelõzési osz-
tályának vezetõje a közfelada-
tot ellátó személyek elleni
erõ szak súlyos következmé-
nyeire figyelmeztetõ, preven-
tív célú matricát függesztett
ki csütörtökön.

� SOÓS P.

Gyakran jelenik meg a híradá-
sokban, hogy szidalmazták, meg-
ütötték a sérültet ellátó orvost,
mentõst, buszvezetõt, pedagógust
vagy polgárõrt. Megyénkben idén
36 esetben indult büntetõeljárás
közfeladatot ellátó személy elle-
ni erõszak bûntette miatt, ebbõl
tíz alkalommal egészségügyi és
szociális intézményben dolgozó
volt az áldozat.  A Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Rendõr-fõkapi-
tányság Bûnmegelõzési Osztálya
a közelmúltban 3000 példányban
bûnmegelõzési tájékoztató mat-
ricát készített, melyben a lakos-
ság figyelmét kívánja felhívni erre
a negatív jelenségre. A most elsõ

ízben kifüggesztett ilyen jellegû
kiadványon a legjellemzõbb el-
követési módokat és azok kö-
vetkezményét a szakemberek gra-
fikus segítségével, rajzokkal il-
lusztrálták. 

Dr. Csiba Gábor, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Kórház
fõigazgató fõorvosa, valamint
Dudás Péter rendõr alezredes, a

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Rendõr-fõkapitányság Bûn meg -
elõzési Osztályának vezetõje az

egészségügyi intézmény trauma-
tológiai osztályának sürgõsségi
betegellátó elõterében függesz-
tette ki csütörtökön az országban
is úttörõ kezdeményezésnek szá-
mító tájékoztatót. Dudás Péter el-
mondta, a megyei kórházban
ebben a félévben három olyan
eset történt, melyeknél bünte-
tõeljárás indult. Dr. Csiba Gábor
szerint itt is érvényes a „jéghegy-
effektus”: a számok csak azokat
az eseteket reprezentálják, me-
lyek a rendõrség elé kerültek.
Egyébként hetente fordul elõ,
hogy szóval, tettel bántalmaznak
kórházi dolgozókat.

A kiadvány megjelenését La -
katos Attila megyei cigányvajda
támogatta. A matricát a bûnmeg -
elõzési szakemberek biztosít-
ják a megye valamennyi okta-
tási és egészségügyi intézménye
részére.
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1. VK. KATONA FERENC. Nõs,
két gyermek édesapja. Pedagógus
végzettségû, aki ma már turiz-
mushoz kapcsolódó vállalkozást
mûködtet. Nem ismeretlen szá-
mára a képviselõi tevékenység,
négy évig volt a megyei közgyûlés
tagja.

„Hegymászóként tudom, a
csúcsra több út is vezethet, de a
korábbi szocialista városvezetés
egyiket sem találta meg. A látvá-
nyos és drága beruházások nem
javították az itt élõk közérzetét. Az
1. számú választókörzetben je-
lenleg csak táblák jelzik, milyen jó
lesz itt hosszú évek múlva. Csak
feldúlt utcákat, omló házfalakat,
félig bezárt fürdõt láthatunk. A
„Fontos nekünk” konzultációso-
rozat keretében megismertem a
városrész problémáit, amelyek
évek óta megoldatlanok, és ame-
lyeket Ön is érzékel. Az itt élõk-
kel folytatott beszélgetések meg-
erõsítettek abban, hogy Miskolc
jövõjét csak együtt építhetjük,
erõs kormányzati támogatással! A
legfontosabb, legsürgetõbb fel-
adatok közé tartozik, hogy a tö-
megközlekedést az itt élõk elvá-
rásaihoz igazítsuk. A Selyemréti
strandfürdõt felújítva mielõbb visz-
szaadjuk a miskolciaknak. A kor-
mánnyal egyeztetve megoldjuk a
telepek rehabilitációját, rendbe
tesszük a Szinva medrét, a Sajó
és a Kis-Sajó árterületét. Az elha-
nyagolt önkormányzati ingatlanok,
utak és játszóterek állapotán javí-
tani kell, mint ahogy a környék köz-
biztonságán is! Ezeket a problé-
mákat a Fidesz – KDNP városve-
zetéssel, a kormánnyal és Önök-
kel együtt meg tudjuk oldani!”

2. VK. GIÁKNÉ BOBÁLY JUDIT.
Férjével együtt két gyermeket
nevel. Tanítónõ, a Szent Imre
Római Katolikus Általános Iskolában
dolgozik. Tagja a martin-kertváro-
si részönkormányzatnak, négy éve
a miskolci önkormányzat egész-
ségügyi bizottságában tevékeny-
kedik.

„A »Fontos nekünk« konzultá-
ciósorozatunkon megismertem
véleményüket. Körvonalazódtak
azok a tervek, azok a cselekvések,
amelyek fejlõdõ pályára állítják vá-
rosunkat. Miskolc jövõjét a szir-
maiakkal és martin-kertvárosiak-

kal együtt kell építeni! A megol-
dásra váró feladatok részben ha-
sonlóak, részben különbözõek e
két városrészben. Legnagyobb
gondot az utak elhanyagolt álla-
pota jelenti, ezért átfogó útfelújí-
tási programra van szükség, töb-
bek között a Kõrös, Mura, Babits,
Somlay, Árvácska, Pipacs utcákban.
A megnövekedett átmenõ autós-
forgalom miatt sürgetõ feladat a
közlekedés biztonságosabbá téte-
le, forgalomlassító szigetek meg-
építése. Több helyen, például a
Bodrog utcában a csapadékvíz el-
vezetését kell megoldani. Esõtõl
védõ buszmegállókra van szüksé-
günk. A rossz állapotú, alacsony
komfortfokozatú lakások helyze-
tének megoldása is sürgetõ feladat
például a Dráva és Balaton ut-
cákban. Szirmán a szennyvízáte-
melõ kapacitás-növelése is alap-
vetõ. Szirmán növelni kell az óvo-
dai férõhelyek számát, játszóte-
reket kell építeni. Buszjárat kelle-
ne a Cora felé. Az intézmények
korszerûsítése, felújítása, étkezési
lehetõséggel egybekötött nyugdí-
jasklub kialakítása mindkét vá-
rosrészben fontos.”

3. VK. DR. GONDA GÉZA. Nõs,
két gyermeke van. A Debreceni
Orvostudományi Egyetemen vég-
zett sebész, traumatológus szakor-
vos 1976-tól dolgozik a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei és Egye -
temi Oktató Kórházban, jelenleg a
Traumatológiai osztály másod-fõor-
vosa.

„Több évtizede praktizáló or-
vosként fogékony vagyok az em-
berek problémáira, a segítõ szán-
dék természetes adottságom. A
problémákat megoldva most is se-
gíteni szeretnék, hiszen választó-
körzetünkben eddig nagyon sok
gondunkra évek alatt sem szüle-
tett megoldás. Választókörzetem
minden pontján helyre kell állí-
tani a közbiztonságot! Elsõ lé-
pésként az avasi térfigyelõ ka-
merarendszer bõvítését fogom
javasolni, támogatom az avasi
rendõrõrs infrastruktúrájának fej-
lesztését. Az avasi lakótelepen a
Fészekrakó-program miatt az ott
élõk helyzete ellehetetlenült, ez
azonnali megoldást követel! A
szemeteskonténerek zárhatóvá
tétele, a játszóterek felújítása is
fontos feladat számomra. Hejõ -
csabán a terület kertvárosi jelle-
gébõl adódóan mások a problé-
mák: a csapadékvíz-elvezetés
megoldását, a Hejõ patak me-
dertisztítását és a közvilágítás ja-
vítását tartom legfontosabb fel-
adatomnak e városrészben. Vá -
lasz  tó körzetemben szeretném el-
érni a helyi tömegközlekedés át-
szervezését, hogy jobban igazod-
jon a lakosság igényeihez.”

(Folytatjuk)

SCHMITTNÉ VOLT A GRÁ CIÁK
VENDÉGE � A köztársasági elnök
felesége volt a Miskolci Gráciák ven-
dége múlt pénteken. A vendéggel
Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Gráciák el-
nöke beszélgetett. Schmittné
Makray Katalin beszélt sportpálya-
futásáról, a tokiói olimpián szerzett
ezüstérmérõl, családjáról, hat uno-
kájáról, jótékonysági munkájáról és
arról, hogy a köztársasági elnök fe-
leségeként hogyan éli mindennap-
jait. A találkozón bemutatták azt a

kötetet is, mely a köztársasági el-
nökrõl és feleségérõl szól. 

ÚTFELÚJÍTÁSI MUNKÁK � A
Várközi Lajos utca teljes hosszában
– a Sajószigeti út és a Re pülõtéri út
között – útfelújítási munkákra kerül
sor október 15-e és október 29-e kö-
zött. A munkák zökkenõ mentes
végzése érdekében a Várközi Lajos
utca október 15–17. között 8.30-tól
16.00-ig lezárásra kerül – tájékozta-
tott a MIBERSZOLG Kft.

Sorozatunkban a választókörzetek sorrendjében mutatjuk be
Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott önkormányzati képvi-
selõit, majd azokat, akik kompenzációs listákról szereztek man-
dátumot.

Bemutatjuk
képviselõinket 

Matrica figyelmeztet  

NÔTT AZ ERÕSZAKOK SZÁMA

Könyvbemutatón és dediká-
láson vesz részt Miskolcon
dr. Hoffmann Rózsa egyete-
mi docens, a KDNP oktatás-
politikusa, a Nemzeti
Erõforrás Minisztérium okta-
tásért felelõs államtitkára ok-
tóber 21-én.

A Kereszténydemokrata Nép -
párt (KDNP) Miskolc Városi
Szervezete, a Keresztény Értelmi-
ségiek Szövetsége (KÉSZ) Miskolci
Csoportja és az Ifjúsági Keresz -
ténydemokrata Szövetség (IKSZ)
Miskolc Városi Szervezete szere-
tettel vár mindenkit a Kairosz

Kiadó „Magyarnak lenni” sorozat
legújabb könyvének, a Jövõnk a
tét címû interjúkötet bemutató-
jára.

Dr. Hoffmann Rózsával a szerzõ,
Csûrös Csilla újságíró beszélget.
Mottó: Magyarországot ismét az
oktatás fogja talpra állítani. A be-
szélgetés és könyvbemutató hely-
színe: a Fráter György Katolikus
Gimnázium aulája (Miskolc,
Városház tér 6.), idõpontja októ-
ber 21., csütörtök 18 óra.

A könyv a helyszínen megvá-
sárolható és a beszélgetés végén
dr. Hoffmann Rózsa dedikálja az
érdeklõdõknek!

Dr. Csiba Gábor és Dudás Péter mutatták be, majd ragasz-
tották ki a matricát.

Miskolcon dedikál
dr. Hoffmann Rózsa

HÍRPALETTA



2010. október 16. KÖZÉLET 3



CUKORBETEGEK FOGLAL-
KOZÁSA � A Diósgyõri Cukor -
betegek Egyesülete a legközeleb-
bi foglalkozását október 21-én 14
órától tartja a Vasgyári Közösségi
Házban (Miskolc, Vasgyári u. 24.,
a 2-es villamos végállomásánál).
Minden érdeklõdõt szeretettel
várnak!

TIZEDSZER VOLT ROCK TO -
BER � A Subscribe, Bëlga, Neo,
Kowalsky nagyszínpados kvartet-
tel ért véget egy fergeteges szom-
bat után a 2010-es Rock toberFest
a miskolci Egye tem városban. A ti-

zedik alkalommal megrendezett
Rocktoberen nyolc helyszínen,
több mint 40 zenekar és 20 dj
szórakoztatta az egyetemistákat és
a campusra látogatókat. 

WELLNESS ÜDÜLÉST ÉRT A
BÉRLET �A Miskolci Szimfonikus
Zenekar Mester + címmel hir-
detett nyereményjátékot azok-
nak, akik elõre megváltották bér-
leteiket a koncertekre. Matherni
Levente, a játék nyertese lapunk-
nak elmondta: húsz évvel ezelõtt
vette meg kedvesével az elsõ bér-
letet, és azóta is nagyon szereti a
szimfonikusok elõadásait. A há-
romnapos kikapcsolódást jelentô
wellness-utalványt jelképesen Tari
Szabolcs, a Szalajka Liget Hotel
igazgatója adta át a házaspárnak,
akik már alig várják, hogy élvez-
hessék nyereményüket.

A NYUGDÍJASOKAT KÖ-
SZÖNTÖTTÉK � A nyugdíjasok
világnapja alkalmából köszön-
tötték az idõseket a miskolci
Vörösmarty Mûvelõdési Házban
kedden délután. A szépkorúak
tiszteletére általános iskolások
adtak zenés-táncos mûsort a
kulturális intézményben. A ren-
dezvény ebéddel és beszélge-
téssel zárult.

Különleges kezdeményezés-
nek lehetnek szemtanúi, akik
az Avasi városrészben, a
Mednyánszky utca 2. szám
elõtt sétálnak: a ház bejáratát
és külsõ falait a magyar
népmûvészetbõl merített mo-
tívumokkal díszíti két ottlakó
fiatal.

� SOÓS P.

Borbély Gergely az „atyja” a
Mednyánszky u. 2. új mûvének,
melyre valamennyi lakó büszke.
A fiatal mûvész saját költségén,
egyik barátjával színezi, festi sza-
badidejében a bejárat falait. Gergõ
a magyar népmûvészetbõl merít
ihletet, hazánk szépségeire hívja
fel a figyelmet.

– A gyerekeknek csinálom, hogy
lássák például, milyen a Hortobágy,
mivel sokan közülük még nem is

jártak az Alföldön. A pulikat, mar-
hákat majd a kicsik fogják ráraj-
zolni a rónára. A környezetünk
szépítésén kívül egyébként ko-

moly üzenete is van festménye-
inknek: terjesztjük a népmûvé-
szetet! – mondta két ecsetvonás
között.

Ottjártunkkor azonban kisebb
vita alakult ki a mûvek létjogosult-
ságáról. Hajdu Béláné a lakók kép-
viseletében elmondta, nagyon örül
mindenki a kezdeményezésnek –
kivéve a szomszéd ház közös kép-
viselõjét, aki szerint törvénytelen,
amit tesznek, mert nincs rá enge-
délyük. Hajdu Béláné azt mond-
ta, a lakók egységesen beleegyez-
tek, aki erre jár, megcsodálja. – Mi
büszkék vagyunk rá! – tette hozzá.
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A bükki források takarítása a MIVÍZ Kft. 2010. évi csapvíz-
kampányának része, de a társaság szlogenje is kapcsolódik
ehhez, ami így szól: „Bükki forrásból”. Rögtön hozzá lehet
tenni, nemcsak „Bükki forrásból”, hanem „Bükki forráso-
kért” is, hiszen a MIVÍZ Kft. évek óta jelentõs, mind anya-
gi, mind emberi erõforrásokat mozgat meg azért, hogy a
vízbázisvédelem és környezetvédelem területén elõrelé-
pések szülessenek. 

A víztermelõ forrásaink vízgyûjtõ területén vízbázisvédelmi bejá-
rásokat végeznek, ellenõriznek, felszólítanak, esetleg komolyabb kör-
nyezetszennyezés esetén feljelentenek. A társaság fontosnak tartja
és környezetvédelmi fejlesztési célként tûzte ki, hogy nemcsak el-
lenõrzéseket tartson, hanem meg is tisztítsa forrásaink környezetét.

Az október 10-ei forrástakarítás is ezért a nemes célért szervezõ -
dött a MIVÍZ Kft. munkatársai, a MIVÍZ Kft. alvállalkozója, az Észak -
erdõ Zrt., Természetjáró Egyesület, az ENERGIE-AG bevonásával.
Szabadidejükben, ezen a szép vasárnapi napon közel 75, természet-
szeretõ ember ragadott kesztyût és hulladékgyûjtõ zsákot. A rend-
betett hét bükki turistaforrás, a szeméttõl megtisztított bükki turista-
utak és megtisztított patakvölgyek a miskolci víztermelõ telepek vízgyûjtõ
területén találhatók. Mindegyik turistaforrás környezetébõl a szeme-

tet összeszedték és elhozták, összegyûjtötték és elszállíttatták hulla-
déklerakóba, a tûzrakó helyet kitakarították és a forrás környezetét

megtisztították a gallyaktól, fa-
ágaktól. Az akció eredménye-
képpen 4 óra alatt közel 50 zsák
szemetet gyűjtöttek össze. 

Önkéntes forrástakarítók láto -
gattak el a Fehérkőlápai   turis-
taház mellett található Hajnalka-
forráshoz, ahol új, forrásvíz-el-
vezető árkot mélyítettek, hogy
a forrásból kifolyó víz a pihenõ -
helyet elkerülje, valamint a bal-
esetveszélyessé vált pihenõ -
lócákat és asztalt felaprították, a
pihenõhelyen a gazt levágták. Egy
kicsit távolabb, a Vadas Jenõ-for-
rásnál a környezet megtisztításán
kívül a használhatatlanná vált sze-
métszedõ kosarat aprították fel.

A Hámori tó két oldalán ta-
lálható két turistaforrást, az Eszpe  -

rantó- és a Lencsés-forrást is csapatok látogatták meg, ahol a takarítá-
son és fûvágáson kívül például a Lencsés-forrásnál fahidat építettek,
és gondolva a kis rákok életterére, tavat duzzasztottak fel számukra.

A Forrás-völgyben a Flóra-forráshoz mocsáron kellett átkelniük a
csapatoknak, hogy eljussanak a turistaforráshoz, de megérte. A te-
reprendezés és tisztítás után a forrás kifolyónyílását tisztították meg
a patakmederrel kimélyítve, így most már az odalátogató turista a
poharát a kifolyó forrásvíz alá tarthatja.

Nem messze a délutáni találkozóhelytõl, a Szövetség-forrás és a
Hárskúti-forrás lelkes csapatai takarítottak, fát és szemetet gyûjtöt-
tek, valamint a Szövetség-forrásnál már a kitisztított és újból felépí-
tett tûzrakó helyek várják az odalátogatókat.

A fáradt csapatokat délután, a megbeszélt idõpontban a MIVÍZ
vendégül látta a Garadna kisvasút végállomásánál egy babgulyásra
és forralt borra. Másnap ugyan sokan panaszkodtak izomlázra, de
egy szép napot töltöttek együtt egy jó célért.

Horányiné Csiszár Gabriella, a forrástakarítás fõszervezõje ezúton
is szeretné megköszönni minden lelkes MIVÍZ Kft.-munkatársnak és
szervezõjének, az Északerdõ Zrt., a Bükk-Közmû Kft., ENERGIE-AG,
a Miskolci Vízmû Természetjáró Egyesület részvételét és segítségét,
valamint a MIVÍZ Kft. vezetõségének elkötelezettségét a cél érde-
kében.

ÖNKÉNTESEK TAKARÍTOTTAK 
A bükki forrásokért

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja ok-
tóber 22-én, pénteken este 18 órá-
tól rendezi meg a VI. Miskolci
Nemzeti Estélyt, emlékezve az

1956-os forradalomra és szabad-
ságharcra. Az ünnepséget a Fráter
György Katolikus Gimnázium au-
lájában tartják (Városház tér 6.).

Az ’56-os megemlékezés ünne-
pi szónoka Csáky Pál felvidéki ma-
gyar politikus lesz. Köz re mûködik
Réti Árpád színmûvész és az
Animus Csengettyûegyüttes. A meg-
emlékezés után kerül sor a
Kartal–Veczán-díj átadására, amely
a KÉSZ és az Eszmék és Értékek
Alapítvány által alapított kitüntetés.

Bõvült a Kiliáni
bölcsõde játékpark-
ja. Az intézménynek
még a májusi árvíz
során ment tönkre
az udvaron található
egyik játszóeszköze,
melyet önerõbõl
nem tudtak volna ki-
cserélni. 

Több mint harminc
éve készült az a kisvo-
nat, mely a tavaszi ára-
dások során igencsak
megrongálódott, és
amely az egyik legkedveltebb já-
téka a Kiliáni bölcsõdébe járó

gyerekeknek. A napokban azon-
ban új, szintén fából készült kis-

vonatot kapott a bölcsõde, a
Fazekas–Istvánnffy Általános
Iskola és Alapfokú Mû vé -
szetoktatási Intézmény jóvol-
tából. A segítség ötlete az is-
kola kórusának néhány tagjá-
tól származott, akik a májusi
árvíz idején éppen Cseh -
országban voltak egy verse-
nyen. Itt hallották, hogy három
társuk nem mehetett haza az
áradások miatt. Hangversenyt
rendeztek, az ott összegyûlt
adományt az iskola alapítvá-
nya, valamint Tom pa Sándor
képviselõ egészítette ki azért,

hogy elkészülhessen az új ját-
szóeszköz.

MAGYAR NÉPMÛVÉSZET
A PANELRENGETEGBEN 

VI. Miskolci
Nemzeti Estély

Munkát ajánl
A VADVILÁG feldolgozóüzem 

Felsőzsolca, Kassai út 27. szám.
alatti telephelyére felvételt hirdet

hentes 
munkakörben

(darabolás, csontozás) 
3 fő részére.

Jó kereseti lehetőség.

Jelentkezés: 
06-20/9180-932 
telefonszámon.

Új vonat a Kiliáni bölcsõdének 

Borbély Gergely szerint üzenete is van az alkotásnak.



A világhírû fotográfus
és haditudósító képeit
bemutató tárlat novem-
ber 7-ig látható a
Miskolci Galériában. A
kiállításhoz kísérõ ren-
dezvények is kapcso-
lódnak.

Október 16-án, szom-
baton egész napos prog-
ramsorozat várja az ér-
deklõdõket. A II. Világhá -
bo rús Amerikai Katonai
Hagyomány õr zõ Egyesület
jóvoltából Robert Capa
képei kelnek életre a Rákó -
czi-házban 9–17 óra kö-
zött. Az egyesület térbe-
rendezéssel, korabeli tár-
gyakat, ruhákat és eszközöket fel-
vonultató kiállítással, valamint be-
mutatókkal teszi emlékezetessé a
világhírû fotográfus munkáiból
rendezett tárlatot. A látogatók
szemügyre vehetik a normandiai

partokat rohamozó Nagy Vörös
Egyes hadosztály katonáinak, és a
szintén Normandiában harcoló
101-es légideszant-hadosztály ej-
tõernyõseinek egyenruháit és fel-
szereléseit. A nap folyamán két ka-

tonai bemutatót tartanak: délelõtt
11 órakor és délután 15 órakor. 

A Családi délelõtt Robert Capa
fotói között program 10 órakor
kezdõdik, amely elsõsorban a
gyerekeket és szüleiket szólítja
meg. A résztvevõk betekinthetnek
a történelemkönyvekbõl ismert
események mögé, kalandozhat-
nak a hihetetlenül gazdag „Capa-
világ” rejtelmeiben. A kétórás
foglalkozás során rendhagyó tár-
latvezetés, játékos, interaktív fel-
adatok szerepelnek. A legjobban
teljesítõ résztvevõk értékes Robert
Capa-kiadványokat nyerhetnek!

A karmelita templom Avilai Nagy
Szent Teréz-búcsúját október 17-
én, a 11 órai szentmise keretében
ünneplik, melyet – és elõtte a pén-
tek-szombati lelkigyakorlatot, me-
lyek a 17 órai szentmisék kereté-
ben lesznek megtartva – Szabó
Kristóf karmelita atya tartja.

Ugyancsak október 17-én, va-
sárnap 17–20 óra között tartják a
Mindszenti-plébánia Millenniumi-
termében az orvosok Szent Lukács-
napi IV. rekreációját. Akik segíte-
nek a rekreációban: dr. Csókay
András, Eperjesi Erika, Regõs Zsolt
és Mikolai Vince. Nemcsak katoli-
kus, nemcsak hívõ – minden or-
vost vár a plébános, dr. Berkes
László fõesperes.

Október 23-án, szombaton a
szentléleki kolostorromoknál 12
órakor kezdõdik szentmise, ame-
lyet dr. Berkes László fõesperes
mutat be az ’56-os forradalom és
szabadságharc áldozataiért.

HARANG-HÍREK

A Kazinczy Ferenc utca 5. szá -
mú földszintes, felújított épülete
az utca legrégibb, lakóháznak
készült objektuma. 1794-ben,
majd 1817-ben is kisméretû la-
kóházat tüntetnek fel a négyzet
alaprajzú telken. Létezésével
kapcsolatban a zsinagóga építé-
sekor készült feljegyzések szol-
gáltatnak új adatokat. 

� DOBROSSY ISTVÁN

Az északi irányba esõ zsinagóga
felépítésére már 1857-ben bizottság
alakult. A jelenlegi építészeti tömb
legnagyobb kiterjedésû telkét vásá-
rolták meg az itt tulajdonos Almássy-
családtól. A telek a két utca széles-
ségében csaknem a Pece-patak vo-
naláig lenyúlt, de csak zöldségter-
mesztésre használták. 1861-ben tet-
ték le a zsinagóga alapkövét, s az
építkezés befejezéséig nem is volt
értelme a szomszédos telkeken ma-
radandó épületek kialakításának.
Leginkább vonatkozott ez a közvet-
len szomszédra.

A telek tulajdonosa Grósz József
lett, aki csak az 1880-as években kez-
dett földszintes lakó- és üzletháza
felépítéséhez. 1890-ben a lakóház

mészáros és szatócs üzleteivel le égett,
így a telek „U” alakú beépítésére
Klein József kõmûves mester készí-
tett terveket. A megõrzõdött alap-
és homlokzati rajzok szerint a telek
északi oldalán 6 helyiséges lakás
épült, de nyílászárói, bejáratai az ud-
varra néztek. Az utcai homlokzat mö-
gött négy szobát, s középen dí szesen
képzett kapubejárót alakítottak ki.
Ennek és a déli beépítés udvari ré-
szét is tornác tette tágasabbá. A déli
telekhatáron tízhelyiséges épületet,
mellékhelyiségeket emelt Klein mes-
ter. Az épület utcai részére nyereg,
míg az udvari szárnyakra félnyereg
tetõszerkezetet ácsoltatott.

A földszintes lakóház külsõ hom-
lokzata eklektikus, belsõ tereinek ala-
kítására a késõbarokk jegyei jel-
lemzõek. Azon kevés épületek közé
tartozik, amely megõrizte eredeti, jel-
lemzõ vonásait. Az egy-kettõ-egy-
kettõ-egy tengelyes homlokzat eny-
hén kiugró lábazatból indul, ame-
lyet az ablakok tengelyében tégla-
lap formájú pinceablakok törnek át.
A könyöklõpárkányok egykor öv-
párkánnyá bõvültek, de a felújítás
után ezek megváltoztak. Nagyobb
nyílászárók kerültek a korábbiak

helyére, ami azt eredményezte,
hogy az övpárkány, illetve funkció-
ja megszûnt. Az épület bejárattá ala-
kított szélsõ tengelyeiben megma-
radtak a vakolatkváder keretelések,
az ablakok mezõit egyszerû vako-
latsávok tagolják. Az ablakok kere-
telése mindenütt megmaradt.

A középtengelyben elhelyezkedõ
kapubejárót – a szélekhez hason-
lóan – vakolatkváderezés kereteli. Az
egyenes záródású kapu megmaradt,
õrzi nagyméretû kapuszárnyait. A ka-
pualjat három heveder két boltsza-
kaszra osztja, s az egyes szakaszo-
kat dongák fedik. 

A XX. század utolsó évtizedében
az épület kettõs átalakításon esett
át. Ez a már korábban is említett aj-
tónyitás az elsõ és az utolsó ten-
gelyben. Ez együtt járt azzal, hogy
az épület lakófunkciója megválto-
zott, kibõvült. A másik érdemi vál-
tozás a Mûépítész Kft., illetve Puskás
Péter vezetõ tervezõ elgondolásának
megvalósítása volt, amely értelmé-
ben az épület tetõterét beépítették,
s ezáltal az kiemelkedik környeze-
tébõl. Az épület megváltozott szí-
nezése hasonult a zsinagóga színe-
zéséhez. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (181.)

Üzletek a zsinagóga szomszédságában
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Miskolc számos szép, közismert épülettel rendelkezik. Naponta megállunk
megcsodálni őket, vagy megyünk el mellettük megszokásból. De vajon tud-
juk-e, hogy kik tervezték? Erre keressük keresztrejtvényeinkben a választ hat héten
keresztül. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb november 25-e
éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u.
9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között a Szinvapark má-
sodik emeletén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN 
A TERVEZŐKET? HETI MÛSORA

2010. október 18–2010. október 24.

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

JAZZBESZÉD SOROZAT
Csepregi Gyula szaxofonmûvész 

„zenélôs talkshow”-ja a hazai 
jazz élet legismertebb mûvészeivel

Vendég: Szappanos György basszusgitár-mûvész

2010. október 27., szerda 
19.00 óra, Mûvészetek Háza

Jegyár: 1600 Ft, 
Miskolc Kártyával: 1300 Ft

A MÛVÉSZETEK HÁZA OKTÓBERI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

MESÉS VASÁRNAP SOROZAT
„A várkastély

titka”
Bemutatja a Maszk

Bábszínpad

2010. október 17., vasárnap, 11.00 óra, Mûvészetek Háza
Jegyár: 600 Ft

„Katonai megszállás”
a Capa-kiállításon 

Október 18., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Hitel-mix ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Karate kutya,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Október 19., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Patikus ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.25 MTK – DVTK NB
II-es bajnoki labdarúgó-mérkõzés
21.00 Éjféli tanú, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 20., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgármes-
ter, portréfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.20
Ház-sor(ozat) 18.25 Kilátó, közéle-
ti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc
Televízió archívumából 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Al Capone kin-
cse, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Október 21., csütörtök

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút –
közéleti magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Katedra, oktatási magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Zenemalom,
komolyzenei magazin a Miskolci
Szimfo ni ku sok kal 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV.)
21.00 Védd magad!, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Október 22., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Malinai külde-
tés, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Október 23., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete 21. rész
(Hálózat TV) 15.00 MJJSE – Alba
Volán II, Mol liga jégkorongmérkõzés
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Ünnepi magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ünnepi magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Október 24., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – Steaua
Rangers, MOL liga jégkorongmér -
kõzés 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ISM.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Született bankrablók, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Jegyek: 1800 és 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 1500 és 2000 Ft

KLAZZ
Symphonic Salsa új műsorszámokkal!

MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR,
KLAZZ BROTHERS & CUBA PERCUSSION

(Bruno Böhmer Camacho – zongora, Kilian Forster – nagybőgő,
Tim Hahn – dob,

Alexis Herrera Estevez, Elio Rodrigues Luis – ütőhangszerek)
Vezényel: Kovács László

2010. október 29., péntek 19 óra, Művészetek Háza

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: október 21 – októ-
ber 27. között – kivéve 23-át – 17 órakor Lourdes, oszt-
rák–francia–német film, 19.30 órakor Szemekbe zárt titok,
argentin–spanyol krimi, október 23-án 17, 19.30 órakor
Kolorádó Kid, magyar film.
Mûvészetek Háza, Uránia-terem: október 21 – októ-
ber 27. között 17.30 órakor A karate kölyök, amerikai–kínai
akciófilm, 20 órakor Salt ügynök, amerikai akcióthriller.



Jónyer Istvánt szükségtelen be-
mutatni. Nevét azok is megje-
gyezték, akik nem mozognak
otthonosan az asztaliteniszezés
világában. Az egykori kiváló já-
tékos Miskolcon született, és au-
gusztus 4-én ünnepelte 60. szü-
letésnapját. Hamarosan a bor-
sodi megyeszékhelyen köszönt-
hetjük, hiszen a legenda haza-
tér.

� DOROS LÁSZLÓ

Igaz, nem véglegesen, de jó lesz
néhány mondatot váltani vele. És
hogy mi a látogatás oka? Nos, a
Generali Aréna falán található
Sportcsillagok falára kerül majd fel
kézlenyomata. A jeles eseményen
társai is lesznek, hiszen Kropkó
Péter triatlonistával, valamint a DVTK
„aranycsapatának” tagjaival együtt
vendégeskednek a létesítmény falai
között. Azért a picit tájékozatla-
nabbak kedvéért idézzük fel, hogy
Jónyer Istvánt a ’70-es évek magyar
világklasszisaként tartották számon.
A miskolci származású sportember
1963–1970-ig a Diósgyõri VTK szí-
neiben versenyzett, ahol elõbb a ko-
sárlabdában próbálta ki magát, majd
áttért az asztaliteniszre. 1970–1984-
ig az 1953-as világbajnok, Sidó
Ferenc tanítványaként a Budapesti
Spartacus igazolt játékosaként sze-
repelt.

A ‘70-es évek magyar asztalitenisz-
sikereinek egyik meghatározója.
1971-ben Klampár Tiborral Nagoyá -
ban, 1975-ben Gergely Gáborral
Kalkuttában férfi páros világbajnok,
és az indiai városban sportpályafu-
tása csúcsaként egyéni világbaj-
nokságot is nyert! 1979-ben a világ-
bajnok magyar csapat tagjaként
aranyérmes lett Phen jan ban, a ver-
hetetlennek hitt kínai csapatot
legyõzve. Az Európa-bajnokságo-
kon 1972-ben és 1974-ben férfi
páros aranyat nyert, kétszer csapat-
ban diadalmaskodott (1978, 1982).
Az EURO-TOP12 bajnokságokon
két ízben végzett az elsõ helyen:
1971-ben Zadarban és 1974-ben
Trollhättanben. A nemzetközi sike-
rek mellett 6-szoros egyéni, 11-sze-
res páros, 8-szoros vegyes páros

magyar bajnok. 1984-ben fejezte be
pályafutását a nemzeti színekben,
325-szörös válogatottság után. Profi
játékosként 1985-ig az olasz
Modicában játszott, majd utána az
osztrák Stockerauhoz igazolt. 2006-
tól az SV Salamander Kornwestheim
1894 elsõ csapatát erõsíti a német
körzeti ligában.

– Mi volt az elsõ reakciója, ami-
kor a Miskolc Városi Szabadidõ köz -
pont igazgatója felhívta telefonon?

– Meglepõdtem. Utána pedig ki-
fejezetten jó érzés töltött el, hiszen
Miskolcról indultam, és így az utó-
kor képviselõi, meg a fiatalabbak is
értesülhetnek arról, hogy egyszer volt
valaki, aki elért ezt-azt. Az idõseb-
bek bizonyára emlékeznek még, de
nem árt, ha az ifjabbak is hallanak
a pályafutásomról.

– Felvillan olykor az emlékezeté-
ben a sikeresen megvívott négy vi-
lágbajnoki döntõ?

– Érdekes, de egyre többször.
Lehet, hogy az idõ elõre haladtá-
val, meg a korral jár, de óriási lab-
damenetek jutnak az eszembe. A
napokban éppen felhívtam Klampár

Tibit, és együtt nosztalgiáztunk. De
kérem, hogy a 20–11-es vezetésrõl
elveszített meccsrõl ne kérdezzen.

– Rendben. Inkább idézze fel, ho-
gyan történt meg a váltás kosárlab-
dáról asztaliteniszezésre!

– Jól ment a kosarazás, az iskolá-
ban Letek Laci bácsi volt a testne-
velõ tanárom. Nem voltam magas,
de ha a többiek elõredobták nekem
a labdát, ruganyosságom miatt gyak-
ran a kosárba találtam. Közben per-
sze ütögettem is, mert az iskolában
volt egy asztal. Elindultam egy isko-
lai bajnokságon. Édesapám asztalos
volt, és mivel nem tudtunk ütõt vá-
sárolni, csináltunk egyet. Mahagóni
fából készült, és hungarocellt ra-
gasztottam rá. Meg lehetõsen kopo-
gós volt a hangja, de kellemetlen-
nek bizonyult, mert az ellenfelek pör-
getéseibõl jól ki lehetett venni a fal-
sot. Ott figyelt fel rám Dankovics Józsi
bácsi, aki elcsábított. A pályamó-
dosítást segítette, hogy az édes-
anyám szerint az asztalitenisz jóval
veszélytelenebb sportág volt, mint a
kosárlabdázás.

– Tizennyolc évesen nyert orszá-
gos egyéni bajnokságot, 21 évesen
pedig párosban már világbajnoknak
mondhatta magát. Mi volt a sikerek
kulcsa?

– A munka. Persze, tehetség,
meg szorgalom és akarat is kell, de
az elvégzett munka a döntõ. Olykor
szükséges egy kis szerencse is, de
Fortuna kegyeire csak az számíthat,
aki a hétköznapok során mindent
megtesz. Nekem szerencsém volt,
mert ilyen generáció jött össze.
Berczik Zoli pedig igazi hajcsárként
dolgoztatott bennünket. Õ ponto-
san tudta, mi szükséges a kínai he-
gemónia megtöréséhez.

– Huszonöt évesen jutott fel a kép-
zeletbeli Mount Everest csúcsára,
akkor lett egyéniben a világ uralko-
dója. Felidézné a finálét, amelyben
0–2-rõl fordította meg az eredményt
Sztipancsics ellen?

– Jelentõs hátrányba kerültem, de
Kalkuttába úgy utaztam ki, hogy más
nem nyerhet! Elõtte ugyanis akadt
egy kis vámos ügyem, amiért eltil-
tottak. Azt sem tudtam, részt vehe-
tek-e egyáltalán a világbajnokságon?
Edzettem, mint egy megszállott.
Naponta 12–14 órán keresztül ütöt-
tem a labdát. Végül elutazhattam,
és akkor óriási bizonyítási vágy dol-
gozott bennem. Fizikailag, mentáli-
san is rendben voltam, 0–2-es ál-
lásnál sem estem kétségbe. Aztán
elindult a kezem, ültek a pörgeté-
sek, a kiflik, és lehetett ünnepelni.

– Igaz, hogy élete egyik legkemé-
nyebb idõszakát az 1965 és 1969 kö-
zötti évek jelentették?

– Mindenképpen. Hiszen akkor az
iskolából rohantam a vonathoz,
Budapesten négytõl hétig edzettem,
aztán vissza. A kupéban tanultam,
de néha a fáradtságtól a könyv ki-
esett a kezembõl, én pedig elalud-
tam. Visszapillantva mégis azt mond-
hatom, hogy megérte!

VII. évfolyam 41. szám6 SPORT

Hungarocellt ragasztott a mahagóni ütõre

A LEGENDA HAZATÉR

Az akció október 15-től a készlet erejéig tart!

Eddig sem pa-
naszkodhatott
tétlenségre
Illyés Miklós,
a Miskolci
VSC elnöke.
Az egykori ki-
váló cselgáncsos hosszú évek
óta hûséges klubjához, amely-
nek talpon maradása érdeké-
ben már eddig is rendkívül
sok erõfeszítést tett. A tagság
bizalmát élvezve jó ideje a
Magyar Judo Szövetség alelnö-
ke, aki edzõként is hasznos
munkát végez. A napokban
újabb feladattal bõvült teen-
dõinek listája.

� DOROS L.

Tóth László, az országos testü-
let elnöke Illyés Miklóst nevezte
ki a válogatott szakág vezetõjének.
Az elõzményekhez tartozik, hogy
elõdje, Csernoviczki Csaba már a
közelmúltban megrendezett vi-
lágbajnokságon lemondott poszt-
járól. Ezt akkor még nem fogad-
ta el az elnökség. Itthon megis-
mételte kérését, és erre már rá-
bólintottak.

– Csernoviczki tehát távozott,
Illyés pedig érkezett. Hogyan zaj-
lott le a váltás? – kérdeztük a mis-
kolci sportvezetõtõl.

– Az elnökséghez érkezett egy
beadvány, amely hosszú vitát
eredményezett. Azt már éreztük
korábban is, hogy valami lóg a le-
vegõben. Nos, ez volt az a fe-
szültség, ami a szakágvezetõ, il-
letve a nyolc edzõ között kiala-
kult. Márpedig ez veszélyeztette
volna a késõbbiekben a zavarta-

lan és közös munkavégzést. A
megbeszélésen eszembe sem ju-
tott, hogy én leszek a befutó.
Szükség volt azonban egy olyan
emberre, aki semleges. Így esett
rám a választás.

– Mennyi plusz elfoglaltságot je-
lent ez az ön számára?

– Idõben semmit, hiszen ked-
den és szerdán eddig is a fõvá-
rosban tartózkodtam. Elnökségi
ülés, majd edzõbizottsági meg-
beszélés adott rendszeres elfog-
laltságot. Az MVSC miatt pedig
nem kellett idegeskednem, hiszen
Németh Attila személyében kiváló
ügyvezetõ tartja kézben az ügyek
menetének irányítását. Az orszá-
gos szövetségben a sportigazga-
tó segíti a munkámat.

– Mi lesz a feladatának a lé-
nyege?

– Egyensúlyoznom kell. Ellen õr -
zöm, hogy az edzõk által leadott
program megvalósul-e. A sportág
vezetõ testületének képben kell
lennie a napi történésekkel kap-
csolatban, ez is az én munkám
része lesz. Valójában az alelnöki
feladatkört bõvítettük ki. A sike-
res sportágban nem engedhetõ
meg, hogy egyfajta palotaforra-
dalom bontakozzon ki, mert ez
aláásná az elkövetkezendõ évek
munkáját. Sikereket csak nyugodt
környezetben lehet elérni. A ma-
gyar válogatott eredményességét
nyolc edzõ munkája határozza
meg, számunkra valamennyien
egyformán fontosak! Az persze
bármikor elõfordulhat, hogy bi-
zonyos szakmai kérdésekben nem
értenek egyet, de ezek az ellen-
tétek áthidalhatóak.

Egy káprázatos emlék 1975-bõl: Jónyer István egyéni világbajnoki
címet ünnepelhetett Kalkuttában Sidó Ferenc mesteredzõvel.

Illyés Miklós lett 
a válogatott vezetõje

Rendhagyó helyszínen, a DAM te-
rületén rendezik meg október 23-
án a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
rallysprint-bajnokság zárófutamá-
nak prológját.

Egy kör három kilométer hosszú,
a versenyzõknek kettõt kell belõle
abszolválniuk. Nem lesz könnyû,
ugyanis tele van különlegességekkel
a pálya: technikás, visszafordítókkal
tarkított útvonalon száguldhatnak a
prológ résztvevõi. Érdekesség, hogy
vasúti sínek keresztezik az aszfalt -

utat, ezek dobós helyek, a fordu-
lókban is lesz néhol ilyen átjáró.
Emellett beépítenek a két egyenes-
be négy mesterséges lassítót is.

A nézõk a terep mintegy nyolc-
van százalékán tudnak majd elhe-
lyezkedni, a maradék húsz százalék
a kétszer két gyárépület közötti sza-
kasz, oda nem engedik majd be a
rajongókat. Az érdeklõdõk egyéb-
ként a vasgyári villamos-végállomás
felõl érkezhetnek a verseny hely-
színére – a bejárattól 150 méterre

lesz a rajt, egyenesen oda vezetik
majd a nézõket. A szervezõk a ta-
valyi prológból okulva felhívják a ki-
látogatók figyelmét, hogy tartsák be
a rendezõk utasításait, és ne lépje-
nek át a kordonokon.

Érdemes kilátogatni, a Trabanttól
a Toyota Corolla WRC-ig rengeteg
autótípussal neveztek, a mezõny több
mint a fele pedig La dával vág neki
a távnak. Kezdés: prológ – október
23., 15.00 (belépõ: 500 forint), ok-
tóber 24. 8.00 – Bükkszentlászló.

PROLÓG A GYÁRBAN
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AKCIÓ! 2010. 10. 16-TÓL 2010. 10. 22-IG

Cillit Bang spray többféle 1 l 899 Ft
Ariel mosókapszula 16 db-os, 87 Ft/db 1399 Ft
Lenor Parfumelle öblítő 750 ml, 665 Ft/l 499 Ft
Lenor öblítő 2 l, 499 Ft/l 999 Ft
Duck WC-tisztító 750 ml, 532 Ft/l 399 Ft
Bref Duo Actív WC-gél 60 ml 499 Ft
OMO mosópor 7 kg, 514 Ft/kg 3599 Ft
PVC asztalterítő (viaszosvászon) 140 cm sz. 599 Ft/m
Fürdőszoba-szőnyeg 65 cm széles 999 Ft/m
Mécsesek, gyertyák, selyemvirágok széles választékban.

Az Unió Coop Zrt. Coop, Maxi és Szupermarket üzleteiben
újabb, nagyszabású akció kezdõdik október 14-tõl 31-ig!

ÁSZ füstölt, fõtt tarja 1 kg vf. 1199 Ft
Pick chilis, fokhagymás szalámi 1 kg 2599 Ft
Pick szögedi tál vf. 80 g 299 Ft

Egységár: 3737,50 Ft/kg

Délhús csülöksonka 1 kg Pick 1559 Ft
Kaiser eredeti magyar kolbász, paprikás kolbász 75 g 289 Ft

Egységár: 3853,33 Ft/kg

Kaiser Dán szalámi szvg. 75 g 299 Ft
Egységár: 3986,67 Ft/kg

Coop barackmag töltött ostya 250 g 239 Ft
Egységár: 956 Ft/kg

Merido Aroma vák. kávé 250 g 399 Ft
Egységár: 1596 Ft/kg

Baba sampon 2:1 400 ml 439 Ft
Egységár: 1097,50 Ft/kg

Silan fresh sky öblítõ 3 x 1 l 1199 Ft
Egységár: 399,67 Ft/l

Tide komp. color mosópor 2 kg 999 Ft
Egységár: 499,50 Ft/kg

...és még számos akciós termék.

SZÜLETÉSNAPUNKRA ÖNNEK!
Vásároljon szeptember 29. és november 15. között legalább
4000 Ft értékben, a blokkot névvel, címmel ellátva dobja be az
üzletekben kihelyezett nyereménydobozba!
Az év végi sorsoláson öné lehet a 15 db Skoda Fabia Combi
Ambiente személygépkocsik egyike!

AKCIÓ! AKCIÓ!

HEJŐCSABAI FIATALOK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE 
3508 Miskolc, Cseresznyés u. 8.

Gárdonyi Géza lámpásai a XXI. században
TÁMOP-3.2.3-09/1-2009-0034

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 00067-2010
A Hejőcsabai Fiatalok Közhasznú Egyesülete a
TÁMOP-3.2.3/09/1-2009-0034 pályázat keretében
hátrányos helyzetű fiatalok és felnőttek számára in-
gyenes hatósági vizsgával záruló, független bizto-
sításközvetítői képzést indít 2010. november 8-tól.
Várjuk érettségivel rendelkező regisztrált munkanélküli, vagy tartósan ál-
láskereső, esetleg 50 éven felüli, ill. gyeden, gyesen lévők, vagy onnan 6
hónapon belül a munkába visszakerültek jelentkezését november 4-ig az
555-301 telefonszámon vagy személyesen minden kedden és csütörtö-
kön 16–19 óra között a Gárdonyi Géza Művelődési Házban (Miskolc-
Hejőcsaba, Sütő János u. 42). 

Könyvesboltunkban már megvásárolható
Barna György és Dobrossy István:

MISKOLC BELVÁROSA
HÁZAK, EMBEREK, TÖRTÉNETEK

címû nagysikerû könyve.

Könyvbemutató és dedikálás!

Spíró György a TAVASZI TÁRLAT
címû új kötetét

november 5-én, 16 órakor
mutatja be az olvasóknak.

A szerzôvel Jenei László író beszélget.

Cím: Líra Könyváruház, 
Szinvapark 2. emelet

Nyitva tartás:
mindennap 10–18 óra között

Jóval gyorsabb internetkapcsolat áll rendel-
kezésre a Földes Ferenc Gimnáziumban a T-Home
támogatásának köszönhetõen, a cég csatlakoz-
tatta az optikai kábeles rendszerhez az intéz-
ményt. A többek között ezt bejelentõ sajtótájé-
koztatón a márka által már Miskolcon és von-
záskörzetében is elérhetõvé tett energiaszolgál-
tatásairól, valamint a legújabb fejlesztésekrõl is
szó esett.

– Országosan is elsõk között volt a hatvanas évek-
ben a Földes, ahol elkezdték oktatni az informati-

kát – mondta Veres Pál, a gimnázium igazgatója
az eseményen. Az elmúlt negyven év sikertörté-
netnek számít a gimnázium életében, hiszen évek
óta a legsikeresebb intézmények között van. Az in-
formatika fejlõdésével az iskolákban is egyre fon-
tosabb az elektronikus ügyintézés. – A Földesben
idén vezették be a digitális naplót, ennek hasz-
nálatában lesz kiemelkedõen fontos szerepe az új,
gyors internetkapcsolatnak, amelyet a Magyar
Telekom biztosít számunkra – tette hozzá az igaz-
gató.

Király István, a Magyar Telekom marketing ve-
zérigazgató-helyettese hozzátette:
az új optikai kábelnek köszönhetõen
Miskolcon egyre több helyen tudják
biztosítani a gyors internetet. Az op-
tikai kábel az internetkapcsolaton túl
azonban biztosítja a cég más szol-
gáltatásainak – az IPTV-nek és az IP
hangszolgáltatásnak – eljuttatását a
fogyasztókhoz. – Hazánkban ma
szolgáltató-választásnál az a jellemzõ,
hogy a fogyasztók elõször a tévé-
szolgáltatást nézik, és csak azután kö-
vetkezik az internet és a telefon –
mondta Király István. Ezért volt szük-
sége a Magyar Telekomnak a televí-
ziós szolgáltatások fejlesztésére. A si-
keres stratégiát bizonyítja, hogy az in-
teraktív tévézést, megállítható, visz-
szatekerhetõ adást, digitális mûsor -
újságot, és több száz filmbõl álló vi-
deotékát nyújtó IPTV-szolgáltatásra
elõ fizetõk tábora a napokban átlép-
te a 100 ezres számot. 

A Magyar Telekom célja, hogy három képernyõn
legyen jelen a családoknál: a tévével, a mobiltele-
fonnal és az internettel. Ráadásul ma már létezik
a Paletta díjcsomag is, mely összekapcsolja, átjár-
hatóvá teszi a T-Home és a T-Mobile szolgáltatá-
sait, és aki ezt választja, még kedvezményesebb ára-
kon veheti igénybe a vezetékes és a mobil szol-
gáltatásokat. Az elmúlt idõszakban a mobilinter-
net is megjelent a legtöbb szolgáltató kínálatában
– szögezte le Király István.

A további újdonságokkal kapcsolatban a vezér-

igazgató-helyettes bejelentette, hogy a T-Home, a
távközlési ajánlatai mellett már energiaszolgálta-
tást is kínál kedvezményes áron ügyfeleinek, amely
immár városunkban is megrendelhetõ. A cég az
energiapiac liberalizációjának köszönhetõen tudott
bekapcsolódni ezekbe a szolgáltatásokba, és or-
szágosan már több ezer elõfizetõvel rendelkezik.
– Érdemes a T-Home-ot választani energiaszolgál-
tatónak, hiszen a kedvezményrendszereket ki-
használva, a gáz árából akár 8%, az áraméból pedig
5% kedvezmény érhetõ el.

Már Miskolcon is elérhetõk 
a T-Home legújabb fejlesztései!



Folyamatosan dolgoznak azok a
fiatal roma értelmiségiek, akik
néhány évvel ezelõtt vállaltak
mentori szolgálatot Miskolc ve-
szélyeztetett területein, a hátrá-
nyos helyzetû gyerekek felzár-
kóztatásáért. 

� SZEPESI S. 

Lyukótól a „számozott utcákig”
családok tucatjaival, gyerekek szá-
zaival állnak szinte napi kapcsolat-
ban. Példát mutatnak, segítenek a
tanulásban, beilleszkedésben. 

– Minden, reálisan gondolkodó
ember számára nyilvánvaló, hogy a
„romakérdést” a romák nélkül nem
lehet megoldani – hangsúlyozta la-
punknak Lakatos Ernõ kisebbségi
képviselõ, aki maga is közremûkö-
dik a segítõ szolgálatban. – Ha ezek
a fiatalok odaállnak a gyerekek elé,
már a puszta példájukkal is jelzik:
érdemes tanulni, elõttük is nyitva áll
az érvényesülés útja. Meg kell nekik
mutatni a diploma, a tanulással
megszerezhetõ egzisztencia jelen -
tõségét, s ebbõl a szempontból az
is nyilvánvaló, hogy roma a romá-
ban jobban megbízik. Ha mi mon-
dunk valamit, jobban meghallgatják,
s nem veszik esetleg sértésnek –
emelte ki a képviselõ, elmondva: a
mentorálás a korrepetálástól, fel-
zárkóztatástól kezdve a családok lá-
togatásáig, életvezetési tanácsokig
igen sok területre kiterjed. A szülõk-
kel is szeretnék megértetni, mennyire
fontos, hogy rendszeresen járassák
iskolába a gyerekeket, biztosítsák a
megfelelõ feltételeket az órákra való
felkészüléshez. 

– Nem mondom, hogy egyszerû
a feladat, de tisztában voltunk a ne-
hézségekkel, amikor belekezdtünk
– teszi hozzá Gulyás Klára szociál-
pedagógus, aki társaival – Nagyné
Gulyás Ernával, Szabóné Szarka
Erikával és Nagy Józsefnével – végzi
a mentorálást, immáron négy mis-
kolci iskolában, s az ezekhez tarto-
zó területeken. – Lyukóban nem
ritka, hogy egy alig tíz-tizenkét négy-
zetméteres kalyibában öt-hat gyer-
meket nevelnek. Gyakorlatilag sem-
milyen körülmény nincs biztosítva
a megfelelõ tanuláshoz, felkészü-
léshez. Milyen esélyt kapnak ezek
a gyerekek, mi lesz belõlük, ha a sor-
sukra hagyjuk õket? – teszi fel a kér-
dést a fiatal mentor, akinek éppúgy
a feladatai közé tartozik a korrepe-
tálás, mint az, hogy esetleg tansze-
reket vagy tisztálkodóeszközöket vi-
gyen a rászorulóknak. – Ennek a sú-
lyos, szerteágazó társadalmi prob-
lémának a kezelését már gyermek-

korban el kell kezdeni, hiszen gya-
korlatilag ekkor dõl el, ki mekkora
esélyt kap az élettõl. Ha hagyjuk,
hogy a hátrányos helyzetû gyerekek
azt a példát kövessék, amit esetleg
otthon látnak, generációkon át új-
ratermelõdnek a problémák. Látjuk
az indulatokat, a társadalmi fe-
szültségeket, s azt is, milyen komoly
veszélyt hordoznak. Kezelésük sok-
kal nagyobb összegeket, energiákat
emészthet fel, mint a mentori szol-
gálat fejlesztése, támogatása. 

Lakatos Ernõ szerint – a mentori
hálózat területi, intézményi kerete-
inek megszervezése mellett – a leg -

égetõbb feladat egy iskolabusz be-
állítása lenne. A hátrányos helyzetû
lyukói családoknak nincs rá pénzük,
hogy bérletet váltsanak a gyerekek-
nek a menetrend szerinti járatokra
– ezek nem is mindig igazodnak az
iskolakezdéshez. A gyerekek másfél
órákat gyalogolnak hóban, fagyban,
gyakran elkésnek. Fáradtan, fegyel-
mezetlenül érkeznek meg, lema-
radnak a tananyagban. Egy iskola-
busszal viszont szervezett körülmé-
nyeket lehetne teremteni az iskolá-
ba jutásukhoz. 

A mentori szolgálat a 2007-2008-
as tanévben indult a Bulgárföldi Ál-
talános Iskolában, s már az elsõ tanév
végén nagyságrendekkel csökkent
azoknak a tanulóknak a száma,
akiket meg kellett buktatni. A fe-
gyelmi, beilleszkedési problémák
terén szintén jelentõs javulás mu-
tatkozott. Ma már a Fazola Henrik,
a Selyemréti és a Rákóczi Ferenc
Iskolákban is dolgoznak a roma
mentorok, akik munkaidejükön túl
korrepetálják, segítik a hátrányos
helyzetû, döntõ részben roma szár-
mazású diákokat. Gulyás Klára el-
mondása szerint lelkesedésük, el-
kötelezettségük csak nõtt az eltelt
évek alatt, hiszen nagyon sok siker -
élményben van részük.
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ÔÔsszz ii   cc iippôôvváássáárr
A jól megválasztott cipő a járás öröme

Kedvezô árak 2500 Ft-tól
� női utcai félcipôk
� női alkalmi félcipôk  
� bokacipő, bokacsizma 

Bokaproblémákra

Fûzôs, tépôzáras
Erős tartású, rugalmas
Vastag talpú, könnyû

Ha Önnek is fontos 
a kényelem, 

jöjjön el.
Bütykös, kalapácsujjas láb

nem akadály.
Miskolc, 

Technika Háza 
október 21. (csütörtök), 

9–12 óráig

jó vízálló
képesség

modellek
bôrbéléssel

Mentorok a felzárkóztatásért

ISKOLABUSZT 
SZERETNÉNEK LYUKÓBA Miskolc Megyei Jogú Város Ön-

kormányzata az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc 54. évfor-
dulója tiszteletére koszorúzási
ünnepségeket rendez az emlék-
helyeken.

Október 21-én, csütörtökön ko-
szorúzás 13 órakor a Széchenyi-em-
léktáblánál (Földes Ferenc Gim ná -
zium), melyet megemlékezés követ
a gimnázium dísztermében. Ünne-
pi szónok: dr. Hoffman Rózsa, ok-
tatásért felelõs államtitkár, Nemzeti
Erõforrás Minisztérium.

Október 22-én, pénteken meg-
emlékezések, koszorúzások 9 óra-
kor a Romek-emlékoszlopnál (Szent -
péteri kapu). 10 órakor a Miskolci
Egyetemen központi ünnepség (A/1-
es épület, fsz.), 13 órakor Misley
Emese emléktáblájánál (Széchenyi
u. 90.), 14.30-kor az 1956. október
24-i munkásgyûlés emléktáblájánál
(Kerpely A. u. – DIGÉP).

Október 23-án, szombaton meg-
emlékezések, koszorúzások 9 óra-
kor a Zsolcai kapuban lévõ emlék-

táblánál, 10 órakor az ’56-os em-
lékmûnél, az ’56-os hõsök sírjánál
és az emléktáblánál (Hõsök temetõ -
je). 11.30-kor Nagy Imre emléktáb-
lájánál (Nagy Imre utca), 12 órakor
a megyei munkástanácsok megala-
kulásának tiszteletére elhelyezett
táblánál (Megyeháza), 16.30-kor a
miskolci elesett hõsök emlékmûvé-
nél (Hõsök tere). Beszédet mond:
Csorba István, a Társadalmi Igaz -
ságtételi Bizottság megyei elnöke. 17
órakor ökumenikus istentisztelet az
1956-os forradalom és szabadságharc
mártírjainak emlékére (minorita
templom), 18 órakor gyertyagyújtás
az ’56-os forradalom és szabadság-
harc hõseinek emlékére (Hõsök
tere).

Az ünnep méltó elõkészítése ér-
dekében kérik a pártok és civil szer-
vezetek képviselõit, hogy október 20-
ig (szerda) írásban jelezzék az Ifjúsági
és Szabadidõ Ház felé (3531 Miskolc,
Gyõri kapu 27., fax: 320-716, e-mail:
ifjusagihaz@ifihazmiskolc.hu), me-
lyik helyszínen kívánják virággal, ko-
szorúval leróni kegyeletüket.

MILLIÓK MUNKANÉLKÜLIEK
OKTATÁSÁRA�Az Iránytû Szociális
Szolgálat 2009. év tavaszán pályá-
zatot nyújtott be az Országos
Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA)
által „Családsegítõ szolgálatok fog-
lalkoztatást elõsegítõ szolgáltatásai-
nak fejlesztése” címmel kiírt foglal-
koztatási program támogatására. A
„Többet tudsz – többre jutsz” pá-
lyázat eredményesen szerepelt és 
8 990 880 Ft támogatást nyert. Két
év alatt 120 fõ kerül bevonásra a prog-
ramba. A cél a tanulás és munka-
motivációs készségek fejlesztése,
kommunikációs készségek fejlesz-
tése, munkavállalás elõkészítéséhez
szükséges pozitív készségek kiala-
kítása a munkába helyezés érdeké-
ben. 

MISKOLCI RENDÕRÖK ELÕ ZE -
TESBEN �Két miskolci rendõrt vet-
tek õrizetbe és helyeztek elõzetes
letartóztatásba a héten. A két rendõr
forgalomellenõrzési feladatokat vég-
zett, ám közben õket is ellenõrizte
a Rendvédelmi Szervek Védelmi
Szolgálata. Ekkor derült ki, hogy
két, külföldi rendszámú teherautóst
továbbengedtek, bár tapasztaltak

néhány hiányosságot, de húsz eu-
róért „elnézték” ezeket. A sofõrök
még azt is elmondták, hogy öt
eurós bankjegyeket adtak át a rend-
õröknek. Az ellenõrzés során az
egyik rendõr mappájában a bank-
jegyeket is megtalálták.

SZLOVÁK–MAGYAR EGYÜTT -
MÛKÖDÉSI PROJEKTET ZÁRTAK
� Hazánk és Szlovákia foglalkozta-
tási együttmûködésének kialakítá-
sát segítõ MASLOW program záró
rendezvényét tartották a népkerti
Vigadóban. Október 5-én, a 12 hó-
napos együttmûködés eredménye-
ként létrehoztak egy nemzetközi fog-
lalkoztatási paktumot, partnersé-
get, melyet 31 magyar és szlovák
szervezet írta alá. A MASLOW pro-
jekt célja az volt, hogy megoldáso-
kat keressen a munkaerõpiac prob-
lémáira, és ennek érdekében fog-
lalkoztatási helyzetet javító progra-
mokat valósítsanak meg, összehan-
golják a pénzügyi forrásokat annak
érdekében, hogy új fejlesztési és fog-
lalkoztatáspolitikai programok jöj-
jenek létre. 

ÚJDONSÁGOK A VÖRÖSMAR -
TY VÁROSRÉSZBEN � Kutyafut ta -
tó val és új parkolókkal bõvült a Vö -
rös marty lakótelep. Dr. Mokrai Mihály
elmondta: önkormányzati rendelet
jelölte ki a területet kutyafuttatónak,
melyet az elmúlt hetekben elkerí-
tettek és éjjelre zárhatóvá is tettek,
valamint pótolják a városrészben a
padokat és szeméttároló edényeket
is. A beruházás része volt a Dankó
Pista utcán új parkolók kialakítása,
mintegy 30 méter hosszan. A volt
önkormányzati képviselõ mindezt
képviselõi alapjából finanszírozta, a
beruházások összértéke mintegy
nyolcmillió forint. A Weöres Sándor
tagóvodában is történtek felújítások,
40 új kisszéket kaptak a gyerekek,
valamint megújult az intézmény vi-
zesblokkja. Az eszközbeszerzés szin-
tén a képviselõi alapból történt, az
1,3 millió forintos felújítást pedig a
Miberszolg Kft. végezte a hibaelhá-
rítási alap terhére.

Ünnepi
megemlékezések

Módosul Miskolcon a belváros
felé közlekedõ villamospótló au-
tóbuszok útvonala, október 18-
tól a Szent Anna tér és a
Szemere kert megállók között.

Az autóbuszok a következõ út-
vonalon fognak közlekedni: Szent
Anna tér – Hunyadi u. – Dayka
Gábor u. – Kis-Hunyad u. Építési
munkálatok miatt a Spar áruház mel-

letti Ifjúság úti megállót a 29-es, 31-
es, 32-es autóbuszok – várhatóan egy
hónapig – nem veszik igénybe.

Ezért a 31-es autóbusz az Avas vá-
rosközpontban, a 29-es és 32-es au-
tóbuszok a Fényi Gyula téri megál-
lónál állnak meg. A fenti intézkedésre
azért van szükség, mert a szûkös épí-
tési terület nem teszi lehetõvé, hogy
a jelzett megállóhelyen az MVK jár -
mûvein megálljanak.

Módosuló buszjáratok
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